

Pe tot parcursul Postului Nașterii Domnului

Misiune și filantropie în Protopopiatul Tinca

Săptesprezece preoți din Protopopiatul Tinca, constituiți într-un grup coral și coordonați de părintele protopop Vasile Popa, au demarat o serie de acțiuni și activități filantropice în cadrul protopopiatului și nu numai, pe tot parcursul Postului Nașterii Domnului.

Astfel, în urma mai multor repetiții susținute, preoții au pregătit un frumos repertoriu coral de colinde, pe care l-au prezentat în fața multor credincioși, cu prilejul mai multor acțiuni desfășurate pe tot parcursul Postului Crăciunului.

Duminică, 16 decembrie 2018, preoții au vizitat și au colindat credincioșii Parohiei Ortodoxe Gepiu, când, la finalul Sfintei Liturghii, au susținut un frumos concert de colinde și o serie de cântece patriotice, aducând bucuria Nașterii Domnului în sufletele celor prezenți, dar și marcând, în mod solemn, Centenarul Marii Uniri. Astfel, preoții au amintit, prin cântec, tuturor celor prezenți, eroismul și jertfa înaintașilor de peste veacuri, fără de care Marea Unire nu ar fi fost posibilă. De altfel, în cadrul Sfintei Liturghii, au fost pomeniți toți eroii și luptătorii satului Gepiu, căzuți în cele două războaie mondiale.

Luni, 17 decembrie 2018, corul preoțesc i-a colindat pe cei 40 de bolnavi, îngrijiți la Centrul de reabilitare și recuperare a persoanelor cu handicap Râpa, oferindu-le acestora, pe lângă frumoasele colinde, alimente, fructe proaspete și cărți de rugăciuni. Tot în aceeași zi, preoții au avut bucuria de a fi invitați și de a participa la concertul de colinde „Colindul, Evanghelia nescrisă a Neamului Românesc”, organizat de Consiliul local al orașului Ștei, Casa de cultură „Miron Pompiliu” Ștei,



Parohia Ortodoxă Ștei, Parohia Ortodoxă Șuștiu și Primăria Lunca. În cadrul concertului de colinde, desfășurat pe scena Casei de cultură „Miron Pompiliu” din Ștei, corul preoțesc, alături de alte grupuri corale, au cântat o serie de colinde și de cântece patriotice.

Joi, 20 decembrie 2018, a fost vizitat azilul de îngrijire a persoanelor vârstnice, ce se află în localitatea Livada de Bihor. Toți cei îngrijiți aici au fost colindați de preoți și au primit din partea Protopopiatului Tinca alimente, fructe proaspete și cărți de rugăciuni. Ziua s-a încheiat cu o frumoasă și emoționantă activitate, desfășurată la Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” din Oradea, unde preoții, însoțiți de Moș Crăciun, întruchipat magistral de îndrăgitul actor al Teatrului „Regina Maria” din Oradea, Șerban Borda, au vizitat și i-au colindat pe cei peste 350 de bolnavi, internați pe toate secțiile spitalului (pediatrie, interne, dializă, chirurgie, oncologie etc.). Astfel, peste 100 de copii și 250 de adulți, alături de personalul spitalului, au primit, pe lângă frumoasele colinde cântate de corul preoților și foarte multe daruri constând în

alimente, dulciuri, fructe proaspete și cărți de rugăciuni pentru bolnavi, din partea Protopopiatului Tinca. Astfel, bucuria și căldura colindelor a pătruns în sufletele tuturor celor internați în spital și aflați în suferințe.

Din corul preoților din Protopopiatul Tinca, fac parte: părintele Adrian Florin Arvai - Parohia Chișirid; Pr. Nicolae Muntean - Parohia Bicâcel; Pr. Mihai Vasile Plaștin - Parohia Boiu; Pr. Radu Petru Crișan - Parohia Călăcea; Pr. Vasile Marius Dobra (dirijor) - Parohia Căpâlna; Pr. Emilian Antoniu Sala - Parohia Cărăndeni; Pr. Cătălin Ionuț Arvai - Parohia Cărănzul; Pr. Cristinel Viorel Bulzan - Parohia Cărăsău; Pr. Cristian Daniel Hârca - Parohia Gepiu Colonie; Pr. Nicolae Eugen Letea - Parohia Hodișel; Pr. Andrei Ionuț Laza - Parohia Holod; Pr. Alin Dorin Iancu - Parohia Cociuba Mare; Pr. Aurel Ionel Iuonoi - Parohia Miheleu; Pr. Cristian Doru Avram - Parohia Râpa; Pr. Ioan Mihael Trip - Parohia Ursad și Pr. Călin Ovidiu Popa - Parohia Gepiu, pr. Paul George Taloi - Parohia Dumbrăvița Mică.

■ Pr. Călin POPA

Alături de nevoiași, la Oșorhei

Bucuria de a dăru

Crăciunul este sărbătoarea care aduce oamenii împreună și le dă tuturor ocazia să împărtășească momente unice. Totodată, Crăciunul reprezintă un prilej minunat de a ne gândi la cei din jur și de a face o faptă bună...

În acest sens, elevii clasei a VIII-a B de la Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu”, Oradea, sub îndrumarea dirigintei lor, Florina Toma, și cu sprijinul părinților, au adus bucurie pentru câteva eleve din familii nevoiașe de la Școala Gimnazială „Aurel Pop” din Oșorhei.

„Cu toții ne bucurăm de aceste sărbători, când ne gândim mai mult ca oricând la semenii noștri. De aceea, prin mici pachete cu haine sau jucării personale, am încercat să aducem acestor fetițe spiritul sărbătorilor”, a afirmat eleva Elisa Ersze.

„Sărbătorile de iarnă reprezintă un motiv de bucurie pentru cei mai



mulți dintre noi. Așteptăm, împreună cu cei dragi, să ne bucurăm de nașterea Mântuitorului Iisus, să petrecem timp cu familiile noastre, să servim o masă caldă, să despachetăm cadourile care ne așteaptă sub brad, să depănăm amintiri. Din nefericire, sunt copii, familii

și persoane vârstnice pentru care Crăciunul este perioada aceea din an când simt mai mult ca oricând singurătatea, lipsa și durerea. De aceea, sperăm că aceste cadouri vor alunga, pentru o clipă, tristețea din viața lor”, a spus și Letiția Costan.

■ L.I.



decese



Cu tristețe în suflet și cu ochii înlăcrimați, ne luăm rămas bun de la cel care ne-a fost prieten și vecin

VICTOR LUCACI.

Dumnezeu să-l odihnească în împărăția sa cerească. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Familia Dănuț Ungur.



Odihnă veșnică și iertarea păcatelor pentru cel care a fost din cei mulți ultimul în viață, verișor primar din partea mamei mele,

IOSIF MICLE,

(Sivuțu) zidar, de 77 ani din satul Vărzarii de Jos, născut în Sfânta zi de Naștere a Domnului (Crăciunul, 25 decembrie 1941. Din partea mea și pe această cale recunoștință veșnică pentru ceea ce a făcut el pentru mine și mama mea cu zeci de ani în urmă, împreună cu mătușa

**IUSTINA
și unchiul
TRAIAN,**

trecuți și ei la cele veșnice. Bunul Dumnezeu să le ofere tuturor cerul pentru faptele lor bune! Fam. ing Stan Mircea, din Vașcău.



În a Crăciunului Sfântă Sărbătoare, la cei 80 ani bune frate,

ARON COPOS,

la cel de sus ai plecat, mie mare durere în suflet mi-ai lăsat. Rog pe bunul Dumnezeu odihnă veșnică să-ți dea în a Sa Împărăție, alături de soția

LUCIA.

Eu cât voi trăi te voi iubi și nu te voi uita. Condoleanțe pentru Arina și Răzvan. Fratele Gheorghe cu soția Viorica. (7476)



comemorări



Cu amintiri frumoase și etern omagiu comemorăm 13, respectiv 11 ani, de la plecarea în eternitate a părinților noștri,

ANA

și

EMERIC CIORBA,

din Ciomeghiu. Odihnă veșnică! Fiul Traian, nepoții Laura și Adrian și strănepotul Răzvan.



Au trecut opt ani de lacrimi și durere de când a plecat dintre noi, la ceruri cel care a fost

FLORIAN MOGA.

Mulțumim tuturor celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte, pentru sufletul lui bun. Dragul nostru ai rămas în inimile noastre pentru totdeauna! Soția Lidia și cumnatul Petrică cu familia. (7450)



Odată cu Sărbătoarea Crăciunului cu durere și tristețe retrăim clipe de aducere aminte de la moartea tatălui nostru drag,

IOAN ZBÎRCEA.

Bunul Dumnezeu să te odihnească! Fiii Nistor și Gheorghe, în veci nemângâiați. (7455)



Nu trebuie lăsat să se aștearnă uitarea și praful peste amintirea celor dragi. Au trecut 25 ani de la moartea tatălui drag,

GHEORGHE ABRUDAN,

din Cheresig. Amintirea lui să rămână veșnică în inima tuturor celor ce l-au cunoscut, să-l odihnească Domnul în Împărăția Sa veșnică. Cu drag, familia Abrudan Ioan, din Oradea. (7457)



S-a stins din viață neașteptat, fulgerător, dragul nostru tată, bunic și socru

GRIGORE BUHAȘ

lăsându-ne cu mare durere în suflet. Dumnezeu să-l odihnească! Slujba de înmormântare va avea loc azi, de la ora 13.00 în Oradea, capela Orășenească. Familia îndurerată.



Sincere condoleanțe familiei Marcel Tocai la trecerea la cele veșnice a tatălui, socrului și bunicului

TRAIAN TOCAI.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Odihnă veșnică! Familia Mihai și Mioara Gligor.